
В Иркутске возбуждено уголовное дело по факту хулиганских действий, произошедших в одной из школ города

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Иркутск СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

Предварительно установлено, что 6 февраля в одну из школ г. Иркутска проникли трое парней, один из которых при себе имел пневматический пистолет. В классе подросток совершил хулиганские действия. В ходе инцидента никто не пострадал. Подросток, у которого был пистолет, задержан в порядке ст. 91 УПК РФ.

Следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего. Изъято орудие преступления, допрашиваются свидетели и потерпевшие. В ходе расследования уголовного дела будет дана правовая оценка деятельности руководства школы, органов системы профилактики правонарушений, на учете у которых находился подросток, а также частного охранного предприятия, сотрудники которого пропустили посторонних в школу.

07 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1859110>